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Stař́ı známı́

Př́ıklad 1. Sestavte hradlovou śıt’ pro zjǐstěńı, které ze dvou binárńıch n-bitových č́ısel je
menš́ı.

Př́ıklad 2. Sestavte hradlovou śıt’ pro násobeńı dvou binárńıch n-bitových č́ısel.
Nápověda: Vymyslete obvod konstantńı hloubky, který převede sečteńı třech č́ısel na

sečteńı dvou č́ısel.

Př́ıklad 3. Jak pro zadanou permutaci nalézt komparátorovou śıt’, která tuto permutaci
setř́ıd́ı?

Nějaké novinky

Př́ıklad 4. Na vstupu máme tři body A,B,C ∈ R2. Jak zjistit orientaci úhlu—tedy zda jsou
body orientované proti směru hodin nebo po směru (prośım, nehled’te na digitálńı hodiny).

Př́ıklad 5. Na přednášce proběhl malý švindl při výpočtu konvexńıho obalu. Ten byl v podobě
předpokladu, že žádné dva body nejmaj́ı stejnou x-ovou souřadnici. Jak si ale poradit, pokud
tato situace nastane?

Př́ıklad 6. Vypočet konvexńıho obalu je aspoň tak těžký jako tř́ıděńı reálných č́ısel. Zkuste
to dokázat.

Př́ıklad 7. Vymyslete algoritmus, který nalezne konvexńı obal v čase O(nh), kde h je počet
bod̊u lež́ıćıch na konvexńım obalu.


